

2023·11·25 星期六

新闻热线 15504501528

发帖打造见义勇为人设博眼球

造谣“地铁站内智斗窃贼” 哈市一男子被拘

生活报讯(记者黄迎峰)男子乘坐地铁时突发奇想,在网上编造发布了一条“博物馆地铁站遇小偷见义勇为智斗窃贼”的帖子,还配上了图片试图自圆其说。殊不知,其为博眼球打造的虚假人设很快就被“塌房”了。

进入冬季以来,哈市公安局持续加大对扒窃犯罪的打击力度,全面梳理线索、研判案件细节,开展精准打击,取得阶段性战果。15日,民警在网络上拍到了地铁内人头攒动的照片以

增强真实性。

民警对王某的违法行为进行了批评教育,王某也认识到了自己的错误,为防止不实信息进一步扩散,他主动删除了帖子,并表示今后一定要加强法律学习,严格约束自己的行为,保证不会犯类似的错误。公安机关依法对其予以行政拘留。

警方提示,网络不是法外之地,请严格遵守相关法律法规,自觉规范个人网上言行,做到不信谣、不传谣、不造谣。



“在家带娃也能轻松赚钱 工资200元日结”

宝妈群里现招聘信息 多人中招涉嫌帮信罪

生活报
讯(实习生
丁媛琪 记
者史天一)

“足不出户,边带娃边工作就能赚钱。”看似是轻松兼职,实为替诈骗分子引流,多名宝妈成了诈骗分子的帮凶……近日,哈市公安局反诈中心联合哈市公安局松北分局捣毁一个诈骗窝点,抓获4名犯罪嫌疑人。



男子偷走变压器 还没卖出就被抓

生活报讯(实习生周思彤 记者栾德谦)男子铤而走险偷变压器,还没变卖就被抓……近日,齐齐哈尔市甘南县人民法院发布了这样一起典型案例。

去年8月初,蒲某帮同村村民种植黄豆期间,发现地里有一个变压器,蒲某觉得变压器里面的铜芯值钱,遂萌生了盗窃的想法,将变压器偷走。此后,有村民在地里干活时发现变压器不见了,于是报了警。

据甘南县人民法院介绍,蒲某还有一名同伙帮助其运送变压器,该同伙被民警逮捕后,蒲某自知无法隐瞒,于是在同伙被抓的

多起电诈案牵出宝妈群内幕

“我是客服,您在我平台下单的商品收到吗?平台赠送您一份小礼物,请您填写一下收货地址。”“我是快递客服,您的快递出现了破损,请您完善一下收货地址,我们正常给您配送。”面对如此有诱惑力的招聘信息,群内不少宝妈纷纷报名,她们先利用“公司”提供的由他人实名开办的手机号,为电诈犯罪进行第一层引流,然后再冒充网购平台客服或快递公司客服,以赠送小礼品或核对收货地址为由,与被害人进行沟通,并将带有诈骗二维码的小礼品邮寄至被害人地址。待被害人收到小礼品并扫描二维码后,电诈分子就会进行下一步诈骗。该团伙导致全国范围内数十名被害人遭受财产损失,被骗金额高达500余万元。

反诈中心民警研判发现,大部分宝妈来自多个人数较多的微信交流群,例如“宝妈交流群”“母婴用品群”等,群中有人大量发布招聘信息,大致内容为:“大平台商家

获刑10个月 被罚6000元

出租出售
刊载电话 13946092977

复式住宅出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26层27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅,南北通透,不临街,楼间距大,采光好,包好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓库,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街,大新鞋城,哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线,3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包即住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房屋迁移外省着急售卖,价格面议。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅,二卫,阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

招聘信息

刊载 13946092977

黑龙江盈古胜禾广告有限公司

诚聘

黑龙江盈古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上线下优质资源,公司主营业务包含:微信群朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.有广告、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品端正
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

03 生活报 执行总编:安刚 本版主编:孙莹
编辑:李琳 版式:倪海连

2023·11·25 星期六 新闻热线 13766838911

哈工大这间宿舍走出三位院士



生活报讯(实习生王琪 记者吕晓艳)生活报记者从哈尔滨工业大学获悉,11月22日中国科学院、中国工程院公布2023年增选当选院士名单,当年同住在哈工大学生七公寓506室的赫晓东教授、郭世泽校友分别当选中国工程院院士、中国科学院院士,此前,在2015年,曾经住在同一宿舍的韩杰才教授当选中国科学院院士。“韩杰才当选院士的时候我就开玩笑说,要是有一天我们仨都能当选院士会是什么感觉……”郭世泽校友笑着说,没想到真的梦想成真了,一个宿舍一共住了3位博士生,全部成长为学术大师,全部当选院士!据悉,建校103年来,哈工大共走出了123位院士。

举重若轻“做大事”

“特别聪明、特别能干、特别勤奋……”这是三位室友的相互评价。在赫晓东的印象中,韩杰才、郭世泽这两位15岁上大学的“天才”室友都是攻坚克难的“高手”,无论面对怎样的困难,总是迎难而上、举重若轻。“当年的科研条件还没有现在这么好,要做新材料的研究就要自己想办法去创造条件。”韩杰才回忆,当时哈尔滨的研究条件不具备,就要经常坐火车硬座去沈阳、北京甚至更远的地方做实验……反反复复折腾很长时间。

郭世泽是导师孙圣和教授最得意的学生。以“严格”著称的导师在学术上对他要求极高,在生活中却把他当成自己的孩子,逢年过节就把他叫到家里。而郭世泽也没有辜负导师的期望,读博期间就完成了好几个大项目,还写了好几本书。“给他一个项目,他能几天几夜不睡觉,最终圆满完成任务……”赫晓东对郭世泽的印象特别深。“举重若轻”是这三位室友共同的特点,他们勇于挑战前沿,敢于创造条件把“不可能”变为“可能”。“老先生们规划得好,学科定位准,研究方向广,层次错开不重叠,又可以相互借鉴……”赫晓东说,导师杜善义院士一方面帮他规划方向,一方面又放手让他大胆探索,让他在读博期间就取得了突破性成果,成为荣获国家科技进步奖项目的重要基础,这让他受到极大地鼓舞。

三人行必有我师”

“特别聪明、特别能干、特别勤奋……”这是三位室友的相互评价。在赫晓东的印象中,韩杰才、郭世泽这两位15岁上大学的“天才”室友都是攻坚克难的“高手”,无论面对怎样的困难,总是迎难而上、举重若轻。“当年的科研条件还没有现在这么好,要做新材料的研究就要自己想办法去创造条件。”韩杰才回忆,当时哈尔滨的研究条件不具备,就要经常坐火车硬座去沈阳、北京甚至更远的地方做实验……反反复复折腾很长时间。

郭世泽是导师孙圣和教授最得意的学生。以“严格”著称的导师在学术上对他要求极高,在生活中却把他当成自己的孩子,逢年过节就把他叫到家里。而郭世泽也没有辜负导师的期望,读博期间就完成了好几个大项目,还写了好几本书。“给他一个项目,他能几天几夜不睡觉,最终圆满完成任务……”赫晓东对郭世泽的印象特别深。“举重若轻”是这三位室友共同的特点,他们勇于挑战前沿,敢于创造条件把“不可能”变为“可能”。“老先生们规划得好,学科定位准,研究方向广,层次错开不重叠,又可以相互借鉴……”赫晓东说,导师杜善义院士一方面帮他规划方向,一方面又放手让他大胆探索,让他在读博期间就取得了突破性成果,成为荣获国家科技进步奖项目的重要基础,这让他受到极大地鼓舞。

“特别聪明、特别能干、特别勤奋……”这是三位室友的相互评价。在赫晓东的印象中,韩杰才、郭世泽这两位15岁上大学的“天才”室友都是攻坚克难的“高手”,无论面对怎样的困难,总是迎难而上、举重若轻。“当年的科研条件还没有现在这么好,要做新材料的研究就要自己想办法去创造条件。”韩杰才回忆,当时哈尔滨的研究条件不具备,就要经常坐火车硬座去沈阳、北京甚至更远的地方做实验……反反复复折腾很长时间。

郭世泽是导师孙圣和教授最得意的学生。以“严格”著称的导师在学术上对他要求极高,在生活中却把他当成自己的孩子,逢年过节就把他叫到家里。而郭世泽也没有辜负导师的期望,读博期间就完成了好几个大项目,还写了好几本书。“给他一个项目,他能几天几夜不睡觉,最终圆满完成任务……”赫晓东对郭世泽的印象特别深。“举重若轻”是这三位室友共同的特点,他们勇于挑战前沿,敢于创造条件把“不可能”变为“可能”。“老先生们规划得好,学科定位准,研究方向广,层次错开不重叠,又可以相互借鉴……”赫晓东说,导师杜善义院士一方面帮他规划方向,一方面又放手让他大胆探索,让他在读博期间就取得了突破性成果,成为荣获国家科技进步奖项目的重要基础,这让他受到极大地鼓舞。

交流,这样就可以取长补短、共同进步。“我们三个人关系特别好,宿舍气氛始终特别融洽,经常一起交流学术等方面的问题,还经常一起打乒乓球……”在他们的记忆里,那段“三人行”的时光美好而珍贵。

图片由哈工大提供

冰城“百万青少年上冰雪”启动



生活报讯(实习生王琪 记者吕晓艳文/摄)为弘扬哈尔滨市的冰雪文化,积极发挥冰雪特色的辐射引领作用,让更多的青少年体验冰雪运动,24日,哈市南岗区率先在清滨小学开展百万青少年上冰雪活动。

随着冰上舞蹈《冰雪飞扬》的表演,冰雪活动展示拉开了帷幕。精彩的冰上舞龙、速滑展示,以及巨球滚动、飞速渡冰、趣砸核桃、冰上碰碰圈、冰壶、冰上保龄球等冰上游戏,让孩子们尽情地玩耍。

据悉,哈市南岗区还将持续开展学生喜闻乐见的民间民俗冰雪娱乐活动,传承冰雪文化,促进青少年冰雪运动普及发展,让冰城的孩子们玩冰雪、爱冰雪、上冰雪。

